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Krél Bajtocji dba o dobra kondycje fizyczna swoich poddanych. Dlatego regularnie w stolicy organizowana jest
masowa impreza sportowa — , Run Bajtocja”. Mieszkancy kraju licznie staja na linii startu, aby wystartowaé
do biegu. Biegacze nie maja do pokonania okreslonego dystansu, tylko rozpoczawszy bieg razem ze wspdlnego
startu, biegaja po trasie bedacej petla o dtugosci 1 km do czasu, az znowu wszyscy spotkaja sie razem w punkcie
startu. Kazdy z biegaczy chcialby wiedzie¢, ile kilometréw przebiegt w czasie wyécigu. Jednak poniewaz wyécig
ten potrafi trwaé¢ bardzo dlugo, zawodnicy czesto zapominaja ze zmeczenia, ile dokladnie przebiegli okrazen,
mimo ze kazdy z nich przebiega jedno okrazenie w stalym, znanym czasie.
Twoim zadaniem jest pomoéc im dowiedzieé sig, ile kilometréw przebiegli.

Zadanie

Napisz program, ktéry:
e dla kazdego z zawodnikow wezyta ze standardowego wejscia czas, jaki potrzebuje on do przebycia jednego
okrazenia,
e dla kazdego zawodnika obliczy, ile kilometréw przebiegt on w czasie wyscigu,

e wypisze wynik na standardowe wyjscie.
Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba caltkowita n (1 < n < 100000), oznaczajaca liczbe za-

wodnikéw. W kazdym z nastepnych n wierszy znajduje sie jedna liczba catkowita ¢; (1 < t; < 500), oznaczajaca
czas wyrazony w sekundach, w jakim zawodnik o numerze i przebiega jedno okrazenie.

Wyjscie

Twoj program powinien wypisaé¢ na standardowe wyjscie n wierszy. W i-tym z nich powinna znalez¢ sie jedna
liczba calkowita d; oznaczajaca dystans przebyty przez i-tego zawodnika.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
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